

郾城区整修背街小巷道路18万多平方米

# 道路平坦整洁 居民纷纷点赞



居民在整修后的小巷里乘凉。

本报记者 王艳彬 摄

本报讯(记者 王艳彬)7月13日,记者在郾城区祁山路东侧的背街小巷看到,经过整治后道路平坦整洁,居民纷纷点赞称好。截至目前,郾城区共整治了18万多平方米的背街小巷道路。

在祁山路东侧的背街小巷,今年68岁的居民霍风山坐在自家门前乘凉。他看到记者正在采访背街小巷整治情况,高兴地主动向记者说:“这真是为百姓做的大好事啊!俺这一片都是自己盖的房子,过道里的路都是各自修各自家门前的,所以高低不平,再加上都三十多年了,道路损坏很严重,一下雨根本就出不了门。”

今年5月上旬,郾城区开始整修祁山路东侧的背街小巷,经过紧张

施工当月就整修好了。

“你看看现在道路平了,还干净了,下雨也不积水了。俺现在老少爷们没事就管坐在门口聊聊天,凉快凉快。”霍风山说。

在太行山路西侧原郾城区商贸大世界里面的背街小巷,记者看到经过整修后的6条南北走向和2条东西走向的道路平坦整洁。

“原来这里的路不好,我们进出方便,我们好多人都搬走了。这不,现在路修好了,进出方便了,环境好了,我们又搬回来了!”一位居民高兴地告诉记者。

今年,郾城区对辖区内的背街小巷进行全面整治,截至目前共整修背街小巷面积18.43万平方米,新修排水9096米,换井篦子1998块。

## 昔日受人资助 如今爱心回馈

五年前受助大学生捐款1000元资助今年贫困学子

□本报记者 王艳彬

五年后 他爱心回馈

“等我以后有能力一定回报社会,帮助需要帮助的人!”五年前,通过漯河晚报爱心桥受到爱心人士资助顺利进入大学校园时,张海登诚恳地说。

一句承诺,张海登在心中记了五年。今年7月13日,已经参加工作的张海登再次来到漯河晚报,兑现自己的承诺:将挣的1000元钱资助给漯河晚报爱心桥行动(第七季)的贫困学子。

五年前 他受到资助进入大学

2012年,舞阳一高的寒门学子张海登以512分的成绩考上洛阳理工学院,但贫寒的家境让他犯了愁。得知张海登的情况,本报“我要上大学·爱心桥行动”报道组记者赶到舞阳县莲花镇庙东张村张海登家采访。当张海登的事迹见报后,市民纷纷为曾辍学两次,但每次都坚强挺过来的张海登赞叹不已,爱心人士也慷慨解囊,不仅资助张海登进入大学,而且资助了他大学四年。

承载着爱心人士的嘱托,进入大学的张海登很珍惜学习成长的机会,努力学习,获得了奖学金。学习之余,他还参加班委竞选;参加歌手大赛;拍摄微电影;义务献血,为社会贡献力量……

进入大学的张海登没有忘记帮助过他的人,经常会给记者和爱心人士发温馨的祝福短信,让人看过心里暖暖的,感觉很欣慰。

在给记者的信中,张海登写道:“小草的成长离不开阳光的呵护,花儿的绽放离不开雨露的滋养,大学梦的实现源于你们的帮助!”因为心存感激,每次张海登与记者联系时,都会亲切地喊声:“姐!”记者也为能有这样一名常怀感恩之心、善良、充满正能量的“弟弟”而感到荣幸。

今年7月13日,张海登来到漯河晚报采编大厅,白衬衫、蓝色牛仔褲、黑色背包、黑色边框眼镜,充满自信的微笑,如今的他看起来稳重又很阳光。

“我考上了国家电网上蔡县供电公司。有工作了就要兑现五年前的承诺,资助今年的‘爱心桥’贫困学子。”张海登将1000元爱心款交到记者手中。参加工作刚刚一年的张海登每月的工资仅2000多元。2008年因车祸腿部残疾的父亲,今年又做了手术,再加上他租房和生活的花费,每月张海登能攒下的钱很少。这1000元,他省吃俭用攒了10个月。

接过张海登送来的这1000元爱心款,记者感觉分量很重。“我代表‘爱心桥’的贫困学子谢谢你!”记者感动地说。

“谢谢你们对我的帮助,其实从你们身上我已经体会到什么叫‘达则兼济天下’,你们就是社会的正能量,是我的榜样!”张海登感慨地说,“我会努力拼搏,担负起自己身上的责任。感谢路上有您——好心人,谢谢!”



我要上大学

——漯河晚报爱心桥行动

寻找寒门学子  
牵手爱心人士

爱心热线: 13839531587  
13849488633  
晚报QQ群: 102185269  
邮箱: 174171291@qq.com

## 家属院焕然一新 居民乐享生活

本报讯(记者 张玲玲)曾经,家属院内杂草丛生,道路坑洼不平,车辆乱停乱放,楼道内堆满了杂物。如今,家属院内路面平坦整洁,墙体粉刷一新,车辆停放整齐,楼道也变得宽敞了。“俺院里变化太大了,真是没想到啊,‘两城同创’让俺得到了大实惠。”7月13日,在市区衡山路工行家属院,居民雷丰感慨着说,“这不,俺家属院主干道下雨有积水的问题,跟相关部门反映后,很快就有了结果。”

市区衡山路工行家属院建于1992年,共有4栋居民楼,没有物业。7月13日,记者来到该家属院,看到4栋楼的墙体上均粉刷着“尊老爱幼”“垃圾入箱”等文明宣传画,环境干净整洁,几位老人带着孩子在3号楼前的树荫下乘凉,很是惬意。“要在以前,根本别想在院里乘凉,到处脏兮兮的,蚊虫乱飞;现在院里全天候有人保洁,环境变好了,俺住着也舒心了。”居民林阿姨高兴地说。

在家属院的主干道上,记者看到两名工人正拿着切割机、按照事先画好的白线,切割道边石旁边的水泥路面。“这条主干道是小区居民出入的

必经之路,可是由于地势低洼,一遇到雨天就有积水。上一场雨停后,积水真到3天后才消退,居民出入很不方便。”住在4号楼的张大爷说,“一有积水,我们老年人就别想出门了,得困在家属院里几天。”

前几天,居民雷丰将家属院内主干道的积水问题反映至经济技术开发区湘江新区管委会城市管理办公室。“7月10日,我们接到居民的反映后就到现场查看情况,并且制定方案,随后就找来工人进行施工。”经济技术开发区湘江新区管委会城市管理办公室相关负责人说。

“积水问题一解决,在家属院里生活一点烦恼都没有了。你看,站在小区门口往里望,俺家属院跟刚建的小区一样,咋也不像是老小区。”居民雷丰自豪地说。



## 图片新闻



7月13日上午,源汇区干河陈乡祥和社区二道巷,居民捧着甜西瓜送给疏通下水管道的工人和社区工作人员吃。“太感谢乡里和社居委了,你们可解决了我们的烦恼了!”居民李和名高兴地说。

本报记者 王艳彬 摄